

福州法院集中发放执行案款3.5亿元

本报讯(记者 阮冠达)1日上午,福州中院、闽侯法院联合举行涉企执行案集中发放仪式暨执行案款专项整治座谈会,两级法院统一行动、线上线下同步开展,共计发放执行案款约3.5亿元。

市区46条道路更换老旧路灯线缆

本报讯(记者 沐方婷 通讯员 吴志斌)昨日,记者从市城管委市政工程中心获悉,福州首批服役15年以上老旧路段路灯线缆近日陆续更换,涉及市区46条道路,合计40千米,预计11月底完成。

福州低空经济加速起飞

【上接1版】如何飞得更稳?平台将监测并反制“黑飞”(即未经许可或未按照规定的条件、区域、高度等要求擅自操控无人机飞行的行为)。

从“走出去招商”到“引进来优选”

8月启动空域改革提升项目;9月启动福州市低空空域临时航线申请、审批流程;10月启动福州市低空测试场建设……

一肝救两人 “同肝”迎新生 我省首例儿童一成人受体劈离式肝移植在榕完成

本报讯(记者 林文婧)“我们已经安全到家,孩子状态很好。感谢你们,感谢福州的家人!”昨日,然然(化名)的妈妈刚回到青岛家中,便立即向福建医科大学附属协和医院器官移植中心医护人员报了平安。



患儿然然正在康复中。(院方供图)

“原发性胆汁型肝硬化失代偿期”,同样需要肝移植手术治疗。经检查,然然父母均不适合作为供肝者,悦心也未找到合适的活体供肝。

手术前,蔡金贞带领团队认真评估患儿,多学科专家进行术前严密检查、诊断、讨论。考虑到然然不足2岁,肝脏血管、胆道都特别细小,为了保证供肝质量,缩短供肝冷缺血时间,专家团队获取肝脏的灌注与修整和受体病肝的分离手术同步进行——一边在体劈离供

肝,一边对受体血管进行精细分离及修整。供肝经劈离修整后,分成两个含有完整血管和胆道系统的移植供肝,分别植入成人受体和儿童受体,两台移植手术同时进行,共耗时11小时。

目前,然然已出院回家,悦心恢复良好,肝功能相关指标已趋于正常。

蔡金贞介绍,劈离式肝移植,也称一肝多受,可以使一个供肝用于救治两个甚至三个患者。劈离时,需要保证结构和功能的完整从而最大限度地利用有限的供肝资源,被公认为是最复杂、技术含量最高的肝脏巅峰手术。

“以往此类儿童重症患者,大多转至北京或上海接受治疗。此次手术的成功开展,充分体现医院在我省儿童终末期疾病救治方面的综合实力,不仅实现了‘一肝两用’技术的重大突破,更能够进一步缓解我省供肝不足的问题,最大限度利用人体器官,挽救更多生命。”蔡金贞说。

台青陈筱婷:用镜头讲述福州故事

【人物名片】台青代表:陈筱婷,自媒体创业者。海青时刻:曾参加两届海峡青年节,用镜头讲述活动现场的故事。



陈筱婷在拍摄视频。本报记者 陈君沂摄

天津2024年海峡青年节 中国梦·中华情

福马姐妹携手行 共享同城生活圈

本报讯(记者 唐蔚婧)1日,2024福马女生夏令营进入第三天,25名福马女生搭乘公共交通出行。

体验福州发展的日新月异,共享同城生活圈。早晨,女生们通过刷“福马同

城通”交通卡或榕城通卡,从酒店搭乘公交车来到福州火车站北广场,坐上“复兴号”高铁商务座位,10多分钟便抵达福州南站,第一次体验大陆时速约350公里的高铁速度。

“好年华 聚福州”榕台高校青年交流体验活动举行

本报讯(记者 李白蕾)昨日,“好年华 聚福州”榕台高校青年暑期交流体验活动在福州举行,20余名榕台高校学子参加。

工业园区集团湖塘科创园,深入产业园区,感受新质生产力的发展脉动。

学子们表示,通过这一系列活动,进一步感受到了福州的城市温度,见证了经济社会发展的活力,希望有机会来福州发展,共同谱写“两岸一家亲、闽台亲上亲”的时代新篇,为榕城发展注入更多“青动力”。

活动由市委人才办、市妇联指导,福州左海控股集团、厦门银行福州分行主办。

打造台胞台企登陆 第一家园



高铁乘务员给女生们赠送写有“福州”“茉莉”等字样的福扇。(主办方供图)

除了速度快外,我还感觉车子相当平稳,不像台湾的捷运弯道多。一路上,我顾着和同学聊天,一会儿就到站了!”马祖学生陈同学说。

当天下午,营员们游览了三坊七巷,在春伦茶馆品茉莉花茶新式茶饮,还参观了福州台湾会馆、海峡民间艺术馆等,品尝了地道的福州小吃。这一天,福马女生“凭卡”绿色出行,公交、高铁、地铁都坐了一遍,一路上,赞叹声不断。

关于育德轩项目总平面规划方案调整情况的公示

榕马资规公示202428 公示,征求利害关系人的意见,公示时间为2024年8月3日至2024年8月13日,具体项目总平面规划方案调整前后对比情况详见附件。



原总平面规划方案



拟调整后总平面规划方案

新楼盘能否办证?“地籍图”上可查 市不动产登记和交易中心推出便民新举措

本报讯(记者 赖志昌)买了商品房,也交了房,什么时候可以办理个人不动产权证?这是不少购房人关心的问题。近日,我市不动产登记信息及地籍图“查房看地”服务更新,新增图上查询楼盘是否可办证功能,市民可在线自主查询新楼盘是否已办理不动产首次登记信息。

机构申请办理首次登记后,市民就可以持个人办证材料申请转移登记办理不动产权证。

如何查询新楼盘是否已具备办证条件呢?工作人员介绍,市民可进入市不动产登记和交易中心官网首页,点击“地籍图查询”专栏,随后点击右上角的“图层”选项,选择自然幢(可办证地上),即在地图上展现福州市近年来可办证的楼盘。此时,在页面左侧的“查询类型”中选择自然幢(可办证地上),通过条件查询、点选查询或绘图查询的方式,选中想要了解的楼盘,点击左下角的查看楼盘情况,再使用闽政通登录后扫描跳转出的二维码,该楼盘的办证情况就打开了,右侧有可办证标识的单元即为可办证的房屋单元。